[TNnoTHOCTL BellecTBa

~

A HE CJIUIIKOM JIN BEI
TaM yIUIOTHUJIKCh,
rocriomga?!

/

Criepsa coOmpaThk aKThI 1 TOJIIBKO I10CIIe 3TOTO CBA3BIBATD VX

MBICJIBIO.
ApucroTert

" VIDEOUROKI:



OOuH Kunorpamm

acca — 9TO
KOJITYeCTBeHHas Mepa
VHEPTHOCTY TeJL.

Macca o0o3HauaeTcst OyKBO
m.

CruiaB mpunms u
TUIATVHBL

[m] = [xr]

OguH Kmj1orpaMm — 3TO
Macca dTaJIOHA.

DTaJIOH Macchbl — LIVUIMHIID,
M3TrOTOBJICHHBIV M3 CIVIaBa
| VIPUAVISI VI TUTIATUHBL.

 VIREQURG

— VIDEOUROKIS




CBuHe Ors10B AJIIOMIVIHM DTasio

-~

n H

Tera ogmHAKOBOV Macchl, Tesna onmuakoBoro oobsEMa,
VIMeoIIVe pa3JINYHBbIN MMeoIIVe Pas3INIHYo
00BEM. Maccy.

VIDEOQUROK I %



borsiee
IJIOTHO
e TeJjIo

Menee
TUIOTHO
e TeJsIo
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m = 1800 kr
V=2wm3

IImoTHOCTH BemiecTBa
ITOKA3bIBACT, KaKas Macca
BEIIECTBA COACPIKUTCS B
00béMe 1 M3,

IIrtoTHOCTE JIBIA
paBHa:
1800 kr

2 M3

=900 kr/m3
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100l v

JIOTHOCTh — 3TO pm3mdecKas
M4YVHa, paBHas OTHOIIIEHUIO
MacChI TeJla K ero 00béMYy:

i

m
=y
100 am
ILiroTHOCTH 0003HAYaeTCs OYKBOM pP.

[p] = [xr/m’]

BHecucTeMHas ¢ IMHMIIA TUIOTHOCTH: T/ cM>
100neM

T 1 KT
1—=1-106-—=1000—3
M

V=1M-1M-1M=1M° cMm3 1000

V=100cMm-100cm 100 cMm = 10° cMm3
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Teepnas XKunkas ['azo00pa3Has

4
&% My
o s

Teepmas I'azoo0pasHas
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TBepnobIe Tes1a

punmmn 22 400
[IraTmHa 21 500
CepeOpo 10 500
Menp 8 900
Crasnp 7 800
AJTFOMVHMTA 2700

Kunkocrm
PryTh 13600
Bona 1030
MOPCKas
Bomga umicras 1000
Criipr 800
bensuna 710
Ddup 710

I'a3smbl

Xiop

Yriiekucibin
ras

Kucropor,

I TpuponubIn
ras

T'emum

Bonopon

VIDEOUROK %

3,21

1,98

1,43

0,8

0,18

0,09



3agava 1. Bel kymwin ap0Oys3, Mmacca koToporo pasHa 13 kr. Eciiit 00b6éM apOys3a
paBseH 12 11, TO KaKOBa €ro INIOTHOCTB?

Jlano: CHU PemeHHe:1
m = 13 Kr o
V=12n 0,012 M3
p—7?
_m y
P _7 1
13 kr M _ . . _ 3
D= 3=1083KI‘/M3 4 lam-1gm-1 agm =1 am
0,012M V=O,1M'O,1M'O,1M=0,0()1 M3
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3anaua 2. B 6anioHe HaXOqUTCA ras3, INIOTHOCTh KOTOPOro paBHa 1,25 Kr/m>.
Haitgure 00bEM OasnioHa, eciu Macca ra3a paBHa 8 T.

Jlano:
p = 1,25 kr/m3
m=8r

V=7

CH1

0,008 kr

Peinenue:
. m
P=y
m
V =—
P
B 0,008 kr
1,25 kr/m3
V =64 n
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borsiee
IJIOTHO
e TeJjIo

Menee
TUIOTHO
e TeJsIo

. IInmoTrHOCTE — 3TO PM3MUecKas
BeJIMYIIHA, paBHAsI OTHOIIEHIIO

MacCcChI Tejla K ero 00

p:

BEMY:
m

V

[p] = [kr/m°]

BHecucTeMHas eIMHHIA TNIOTHOCTH: T/CM°

¥ 1 KI
1—=1-106-—=1000—3
M

cm3

1000

BrHecncreMHas erviHMIIA 0OBeMa: JIUTP

1 M3 = 1000 a1
‘ L VIDEQUEGMS
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